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A kőszegi szabadságfák. 
A szabadságharc 80 éves évfordulóját min-

denfelé megünnepelték egész Magyarországon. 
Hoíjy ez az évforduló meltóképen megörökítes-
sék és az ünneplésnek látható jele maradjon ne 
csak a szivekben, hanem a polgáriiskolai tanulók 
testi szemei előtt is az „Ifjú Polgárok Lapja* 
szerkesztősége országos akciót indított meg e 
célból, mellyel kapcsolatban, annak egyik mel-
lékhajtásaként minden iskola udvarán, kertjében 
vagy más arra alkalmas helyen egy emlékfát 
ültet, melyet szabadságfának neveznek el és 
amelynek ápolása, gondozása az iskola minden 
kori ifjúságának a kötelessége. 

A szerkesztőség Kőszeg városának erdő-
gazdaságától kérte a megfelelő tölgyfacsemetéket, 
hogy a szabadságfa elültetésekor rámutathassa-
nak a város dicső múltjára, melynek védelme a 
magyar törtenelem egyik hősiességben páratlanul 
kimagasló esemenye; es a múltnak, a magyar 
hazaszereietnek e csodálatraméltó tényével az 
ifjúság lelkeben a hazaszeretetet ápolja, a haza 
iránti áldozatkészséget fokozza; — de egyúttal 
emlékeztetője, öiök intőjele legyen annak, hogy 
a trianoni határokról, ahonnan a csemeték men-
tek szerte e hazába, sohase feledkezzenek meg. 

Három és félszáz tölgyfacsemete indult ván-
dorútra hogy eljusson az ország legészakibb 
polgáriskolájától a déli határon fekvőkig, és ke-
lettől nyugatig. Három és felszáz helyen ültettek 
e héten a kőszegi határban felnőtt csemetéket; 
ugyanannyi helyen emlékeztek meg Kőszeg dicső 
múltjáról és szomorú jelenéről. 

A lap, amely 3')(X)0 példányban jelenik 
meg, főhelyen ir az országos akcióról a többek 
között ezeket: „Kőszeg városának lelkes polgár-
mestere a magyar szabadságfákat a trianoni ha-
tárról ásatta ki. A trianoni határ a város fölött 
emelkedő Irottkő gerincén húzódik vé^ig. Vala-
hányszor elmentek a szabadságfa előtt, jusson 
eszetekbe a trianoni határ, ahol a kis tölgyfa 
csemetétek volt a határjelző az Irottkő tetején!" 

Bármily kicsinek, jelelentékteknnek látszik 
a tény, mégis örömmel és büszkeséggel kell gon-
dolni Kőszeg minden polgárának arra, hogy ha-
zánk ifjúságának egy tekintélyes része elé a kő-
szegi hősök, mint a hazaszeretet példaképei van-
nak odaállítva; — es bíznunk kell a jövőben, 
Kőszeg jobb jövőjében, amelyet a Nagymagyar-
ország régi határainak a visszaállításától remé-
lünk és várunk. — A magyar ifjúság a kőszegi 
szabadságfákat nemcsak védi és ápolja, hanem 
minden évben elzarándokol hozzá, hogy emlé-
kezzen a régi dicsőségről, erőt merítsen belőle, 
és fogadalmat tegyen arra, hogy ha eljön az idő, 
akkor a trianoni határok ledöntésére minden ál-
dozatra kész lesz. 

E szép és hazafias gondolat megteremtője 
és végrehajtója Sziklai István, az Ifjú Polgárok 
Lapja, Szülők Lapja, valamint a Polgáriiskolai 
Tanáregyesületi Közlöny szerkesztője faradságot 
nem ismerő kitartással és az önfeláldozásig menő 
ügybuzgósággal dolgozott már hónapok óta azon, 
hogy a tavaszi rügyfakadáskor a kőszegi sza-
badságfák ott zöldüljenek minden polgári iskola 
udvarán, vagy kertjében. És a magyar ifjúság 
ápolja, gondozza e fákat, hogy amint nőnek, 
fejlődnek e csemeték, ugy nőjjön, erősödjön a 
haza iránti szeretet szivünkben és lelkünkben az 
eltiport, megcsonkított Magyarország feltámadá-
sába vetett hit. I—n. 

B érautó áll a közönség rendelke-

zésére olcsó tarifa mellett. 

Megrendelhető Kossuth Laj^s-utca 11. 

szám alatt vagy telefon 44. Tóth Zoltán. 

Ifjúsági opera előadása a reálgimnáziumban. 
Az „Ambrus kincse" után „A hámelni patkány- , 

ölő". Melyik volt szebb ? Melyik kér szivünkben 
több helyet ? Ambrus-e, aki azt tanította, hogy a | 
földet csak a szív tisztasága teheti gazdaggá ? 
Vagy Wagner lantos, ki azt hirdeti, hogy az emberi j 
szív gonosz érzelmeit a gyermeki sziv ártatlansága 
legyőzi ? Ki tudná megmondani! De az bizonyos, 
hogy az idei ifjúsági operaelőadás örökéletű élménye ; 
marad nemcsak gimnáziumunk, hanem a szépet és 
kivált a zenét melegen pártoló és műértő lélekkel 
élvező városunk számára is! . . . 

Mi is történt Háméin városában ? Gyönyörű 
reggelre virradnak. De hiába a szép napsugár, mert 
ha egyet lépnek az utcán, már rajtuk a „csúf, 
beste férge", a patkány. Nincs nyugtuk tőlük sehol. 
Irodába mennek: ott van; műhelyben dolgoznak: 
rájuk mászik ; az asztalnál étkező társuk ; az élés-
kamrában ők az urak; de még éjjel sem hagyják 
szegényeket nyugodni. De a Gondviselés segítsé-
gükre jön. Megjelenik Wagner, a vándor lantos, aki j 
100 arany fejében magára vállalja, hogy a patká-
nyokat a folyó vizébe fullaszt ja, de kiköti, hogy 
senki meg ne lesse. 

Eljön a végzetes éj. A városban mindenki 
alszik, csak Lőrinc kertész kis fia nem tud nyu-
godni. Hogy is tudna! Hiszen előző este az erdő 
mélyén oiy szépeket mesélt a bűvös lantos. Ugy 
felgyullasztotta szivét a lantos életre! Még csoda-
sippal is megajándékozta. És most, midőn az éj 
sötét csendjében elhangzik a patkánycsalogató va-
rázssip, nem tud magán uralkodni: az ablakhoz 
lopódzva meglesi a titkos müveletet. Am a lantos 
megérzi ezt és rémes vihart támasztva megfenyegeti 
a várost hűtlenségéért. t 

Boldogan hangzik fel másnap reggel a ha-
melniek ajkáról az r Adjon Isten jó reggelt !" fülbe-
mászó dallama. Hogyisne! Hiszen már nincs pat-
kány ! Eltűnt a csúf, beste féreg. Lehet sétálni az 
utcán, lehet dolgozni az irodában, műhelyben, lehet 
étkezni, aludni nyugodtan ! De az öröm nem tart 
sokáig. A polgármester épen át akarja adni a ki-
alkudott száz aranyat, mikor kétségbeesve tör elő 
a kertész, vádolva a lantost fia elcsábításával. S 
csakhamar beront Kecske szabó a rémhírrel, hogy 
van még patkány a városban! A víg hangulat 
haragra fordul, s a „csaló" lantost elűzik. 

Ö távozik, de megígéri, hogy még fogják 
egymást látni. Szivében él a harag, hogy a meg-
leséssel hatalmát megtörték, hogy a kialkudott díj 
nélkül csalóként elűzték. A jelszó lesz a bosszú! 

Bűvös barlangjába csalogatja mézes-mázos 
szavakkal a város gyermekeit, hol kemény mun-, 
kával sanyargatja őket. A szülök kétségbeesve 
keresik őket, ám előáll Jancsi, töredelmesen meg-
vallja, hogy ő volt a bűnös kíváncsi, de most kész 
élete árán is kiszabadítani gyermektársait : hisz kis 
huga is köztük van ! Szegény Lőrinc nagynehezen 
beleegyezik. 

Behatol a bűvös barlangba, hol viszontlátja 
társait. Leborulva a bűvös lantos, a „tűzkirály" 
trónja elé, oly meghatóan ajánlja fel magát társaiért, 
oly meghatóan esdekel szabadságukért, hogy a 
lantos kénytelen engedni kívánságának, sőt Jancsit 
is szabadon bocsátja, csak varázssipját veszi vissza 
büntetésből. 

Nagy az öröm Hameln városában, midőn a 
gyermekek Jancsi vezetése alatt visszatérnek. Ki 
Írhatná le a jó Lőrinc oromét, mikor a polgármester 
hőslelkű gyermekét fiává fogadja és megígéri, hogy 
örökösévé és utódává teszi ? 

Csak két szomorú áldozata maradt a jól vég-
ződő történetnek: Gömböc pék, meg Kecske, a 
szabó. Ezek izgattak legjobban a 100 arany ellen, 
jancsival bemernek hatolni a tűzkirály barlang-
palotájába, büntetésül tehát szamarakká változtatja 

őket. A közönség és a szereplők szívből fakadó 
kacaja fogadja a két bús csacsit, kik sorsukba 
belenyugodva, jókedvűen intenek búcsút a távozó 
közönségnek. 

Mint e rövid kis ismertetésből is kitűnik, e 
szép ifjúsági opera egyáltalában nincs hijával a 
változatosságnak. S valóban, ezt tekinthetjük egyik, 
főerejének és szépségének. Bár a darab hosszú, 
előadása 3 és fél órát vesz igénybe, a közönség 
alig veszi észre, hogy órák repültek el és azt hisszük 
nem egy van, aki még egy jó darabig elnézné. 

Ügyesen váltakoznak benne az énekek a reci-
tativ részekkel, a kardalok és solokkal; élénkítik 
a szép táncok és a hangulat is mindig más. Bosszú-
ság, öröm, elkeseredés, bosszúvágy, félelem, aggo-
dalom, remény úgy kergetik benne egymást, mint 
az égen a fellegek. 

De ideje lesz néhány szót szólni magáról az 
előadásról. 

Nézzük először a szereplőket, még pedig a 
többi előtt a két főszereplőt, a lantost és Jancsit. 

A lantos alakításában Simon József VIII. o. t. 
igen jót nyújtott. Szép megjelenését nagyban emelte 
kedves lantosruhája és tiszta vörös uralkodói jel-
meze. Különösen jól alakította a gyermek elcsábi-
tóját, szépen játszotta dacos szembeszállását a 
polgárokkal, lelkiküzdelmét a gyermekek szabadon 
bocsátásánál. Csak egy kissé csengőbb hangot 
szerettünk volna hallani, bár kissé fátyolozott hangja 
egyes kisértetiesebb jelenetekhez hozzáillett. 

Méltó partnere volt Jancsi szerepében Pulay 
Miklós II. o. t. Szerencsésen egyesíti magában 
mindazt, amivel nemcsak leköti a közönség figyelmét, 
hanem szivébe is férkőzik. Kellemes megjelenésével 
biztos fellépés párosul. Szerepét átértve és átérve 
mondja el; hangja kellemesen cseng. Szépen fejezte 
ki arcjátékával, hangjával és mozdulataival szere-
pének gazdag érzés-változatait. A lantosélet vágyát 
a lantossal való párbeszédben és atyjával énekelt 
duettben, az erős kíváncsiságot a lantos meglesé-
sénél, az ijedt félelmet a vihar kitörésénél, az ön-
megalázó bűnbánatot a szülőkkel szemben és a 
bűvös barlangban, a magában bizakodó reményt, 
midőn társainak szabadítására indul. 

A legművészibb alakítást Hermann István 
VIII. o. t. nyújtotta Lőrinc kertész szerepében. 
Játékának alaphangját: gyermekeinek szeretetét és 
a sorsukért, jövőjükért való aggodalmat, örömét 
szabadulásukon művészi tökéletességgel tükröztette 
vissza. Szépen csengő hangjával előnyösen illesz-
kedett bele a darab művészi levegőjébe. 

Elismerés illeti Kálovics Imre VIII. o. t. pol-
gármesterét kellemes fellépéséért, fesztelen modo-
ráért, értelmes előadásáért. 

Nem szabad elfeledkeznünk Gömböc pékről 
(Vince Tibor VI. o. t.) és. Kecskéről, a szabóról 
(Kozmán Géza, VI. o. t.) Ok voltak a jókedv fő-
képviselői: a hősködő gyávát, a mást lenéző kis-
lelküt igen jól játszották, sok derűs percet szerezve, 
kivált átváltozásuk után, a közönségnek. 

Mielőtt a csoportjelenetekre áttérnénk, néhány 
szó dicséret megilleti Gellert Ferenc I. o. t. Piros-
káját, ki különösen anyáskodó szerepét Jancsi 
bátyjával szemben igen kedvesen játszotta 

A csoportjelenetek sűrűn szerepeltek a darab-
ban. Egy-két nagyon is eleven szereplőt leszámítva, 
fegyelmezetten folytak le. Mindenütt jól tudta 
mondani és tennivalóját, egész figyelmük az előttük 
történőkre irányult; nem egy figyelemre méltó 
mimikával, némajátékkal kisérte a főszereplők játé-
kát. Most is igen bájosak voltak a fiuk és kis-
leányok, kedvesek az apró törpék. 

Ezek az idén is gyönyörködtettek bennünket 
művésziesen megkomponált és precíze előadott 
táncaikkal. A kis fiuk és leányok az erdőben lej-
tettek egy bájos, énekkel kisért körtáncot: a bar-
langban egv nehéz hódolati táncot mutattak be. 
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míg a törpék ugyanitt egy kedves frissel roptak. 
Külön kell beszámolnunk a darab zenei olda-

láról, amit azonban helyszűke miatt lapunk jövő 
száma fog hozni! 

Hogy beszámolónk teljes legyen, pár szóval 
meg kell még említenünk a darab kiállítását. 

Igen szépek voltak a díszletek. A középkori 
város, a bájos erdő, Lőrine kertész remekbe késziiit 
szobácskája, a Capri-barlang motívumai után készült 
barlangpalota. 

Nagyon szépek voltak a ruhák. Kicsik-nagyok 
hosszú harisnyában, rövid nadrágban, szép, hasított 
ujjú kabátban léptek fel. A kis fiúk szép, hosszú 
hajfürtjeikkel, kedves sapkájukkal, a leánykák egy-
szerű, hosszú ruhácskájukban, kedves kis fükötő-
jükkel igen bájos látványt nyújtottak. Es csupa 
színgazdagság : piros, sárga, rózsaszín, vörös, zold, 
lila minden dissonantia nélkül. Helyesek voltak a 
manók is. ismert kedves kosztümükben. 

Nagy szinpadi technikával idézték fel többször 
is egymásután a borzalmas mennydörgést és 
villámlást. 

Mondani valónknak végére jutottunk. Még 
csak egy kötelesség teljesítése van hátra: kifejezni 
hálás köszönetünket mindazok iránt, kik öt telt ház 
közönségének ennyi gyönyörűséget nyújtottak és 
akik bármi módon hozzájárultak a szép erkölcsi és 
anyagi siker eléréséhez. E kötelességünknek is 
lapunk legközelebbi számában teszünk eleget: 

H I K D E T M É I Í T í — . . 
Akik sertéseiket tavasszal orbánc ellen ojtatni 

kívánják, ezen kívánságukat f. tvi április hó 2 5-ig 
jelentsek be a Városháza I. emelet 8. számú 
szobájában. 

ad 4f)94—1920. sz. Közhirré teszem, hogy 
az erdőben tüzet rakni szigorúan tilos az erdők 
közeieben pedig KM) méter távolságon belül fekvő 
földeken és az erd k közé ekeit tisztásokon csak 
az erdészeti személyzet utbaigaziiasal szabad lüzet 
rakni. Aki ezen rendszabály ellen vét, erdei ki-
hágást es amennyiben a szabályellenes eljárásból 
tiizveszely keletkezett, vetsé^tt követ el és az 
erdötörveny 109. es 112. §• szerint szigorúan 
büntettetik. A tüzesetek megelőzése érdekében 
köteles az erdészeti személyzet az idézett 114 
§ a elteimében minden idegent, akit nem nyil-
vános jellegű erdei utakon találnak, az erdőből 
kiutasítani es az ellenszegülőkkel szemben az 
idezett törvényszakasz bekezdese szerint eljárni. 

5259—1929. szám. Közhirré teszem, hogy 
Kőszeg szab. kir. r. t. váios Erdőgazdasága f. 
évi április hó 22-én, hétfőn az Alsóerdő 5 a erdő 
részlet irtásából elad 68 rakás fenyőágfát. Egyúttal 
ugyanott váltható fenyőhasáb ürm3-k nt 8 Fér t 
fenyődorong 6 P 50 filleres ürm3-kenti szabott 
árban. Árverés kezdete delelőtt 10 órakor, gyü-
lekezés a lövöldevei szemben a lőporraktár mellett. 

ad. 4668—1929. Felhívom Kőszeg városánál 
illetmenyt elvező hadigondozottakat, hogy április 
havi járadékaik átvétele végett f. évi április hó 
23-án, kedden a városi pénztarban jelenjenek meg 

53»)0—1929 sz. Felhívom az adózó közön-
séget, hogy az 192K évi adófizetési iveket lezárás 
vegett a városi adószamviteli ügyosztályban mu-
tassák be. 

5132—1929. sz. Közhirré teszem, hogy a 
város tulajdonat képező árokpartok és kisebb 
területek fütermése a szokásos módon 1929. evi 
május hó 5-én, vasarnap delelőtt 10 órakor a 
Varosház tanácstermében tartandó nyilvános ár-
verésen a legtöbbet Ígérőnek el fog adatni. 

5151 — 929. sz. Közhirré teszem, hogy a föld-
müvelesügyi miniszter ur engedelyt adott egy a 
veszettseg elleni ojtóanyag gyakorlati kipróbálá-
sához. Ezen ojtóanyag lehetővé teszi, hogy egy-
részt egeszséges ebek egyszeri ojtás által a ve-
szettseggel való fertőzéstől megóvhatók, másrészt 
veszettseggel már fertőzött lovak, szamarak, ösz-
vérek szarvasmarhák, juhok, kecskek és sertések-
nél a veszettség kitörésé megakadályozható. Az 
ojtóanyag árát a földmüvelesügyi miniszter ur a 
lehető legnursékeltebben állapította meg. Aki a 
veszettseg elleni ojtást akár egészséges ebei, akár 
fertőzött egyéb állatai részére igenybe akarja venni, 
ezen kívánságát a városi állatorvosnál jelentse be. 

5369—1929. sz Többen székesfővárosbeliek 
és más videkbeliek felkeresték már hatóságomat 
azon kérelemmel, hogy a nyári időre Kőszegen 

történő nyaralásaira lakást biztosíts; k. Tekintettel 
aira, hogy a nyaraltatási akciónak minél szélesebb 
alapokra való fektetése nemcsak egyéni érdek, 
hanem a városnak elsőrendű gazdasági érdeke, 
felkérem a város közönségét, hogy a nyaralóknak 
kiadható szobájukat — a Városháza 11. számú 
szobájában mitlőbb jelentsék be. Ismételten rá 
kívánok mutatni arra az egészséges jelenségre, 
ami külfö dön dívik, ahol a nyaralóvárosok jó-
módú, sőt leggazdagabb polgárai is megértik a 
város nehéz gazdasági helyzetét és minél több 
megfelelő lakást jelentenek be hatóságomnál. 

J a r r b r i t s L a j o s polgármester. 

Ipartestületi közlemények. 

A f. évi május hó 4 tői—13-ig terjedő idő-
ben rendezendő Bud pesti Nemzetközi Vásár 
látogatasára és 50*/„-os menetdijktd.ezmény el-
nyerésére jogosító Vásárigazolványok az ipartes-
tületben báiki által válthatók. Darabja 3 P 20 f. 
Az igazolvány április 29 tői az odautazasra, május 
4—18 ig visszauiazásra érvenyes 

Ipartestületi e lnökség. 

I S 8 K E K 
Tóth Árpád halálakor.*) 

Isten veled! Elhagytál már engem! 
Pedig beszeltem vulna meg Veled! 
Hozzad most már csak azért esengem, 
Térj be majd hozzam egyszer, ha lehet. 
Esti órán jöhetsz el majd hozzám : 
Lelkemre .sepegtetsz jó perceket. 
Szobámba kis vigasztalást hozván; 
Míg künn zajongnak a rossz emberek 

Beszélgetünk s az órát nézzük majd : 
.N.int jár az inga lassan fel s alá. 
Mit artatlan pflr kis rugócska hajt, 
Mégis oly biztos mint a nagy Halát 
Szorongva tartjuk majd egjrniás kezét; 
Tűnődve nézzük a percmutatót, 
Eszünkbe jut sok szent szeretkezés, 
Muló öröm, sok szép kis nyárutó. 

Előtűnnek szent istenlátások, 
Könnyek között és szent Életöröm 
Lelkembe majd „zengő kutat" ások, 
Fajdalmunk edényét majd eltöröm 
Aztán eszünkbe jut sok gondolat, 
És „egy fenytollu szép sármánymadár" . . . 
Emlekezésunk is lám hogy folvat: 
Minő sokat (elejtett Róla mar! . . . 

He im! A percek noha lassan bár, 
Órákká lesznek s érnek el éjfélt: 
Te felriadsz, mert sirod mélye vár, 
Oda nyugodni ismét visszatérsz . . . 
. . . Én . . az inga lassú fényét nézem, 
Zokogva alszom at az ejszakat . . . 
Szivembe vesve ez öt szót, érzem: 
Versek, bolondság, szép jó tjszakat! 

Zsohár István VI. o. t. 

*) Megjelent „AZ ERÖ" c. magyar ifjúsági lapban. 

ötveneves szerzetesi jubileum. A Kőszegi 
Szent Domonkos rendi nővérek zárdájában ápr. 
20-án ünnepeltén szerzeten fogadalmuk ötven* 
éves é v f r d uó j á t Liszt M. Katalin és Tausz 
M. Konstanou nővérek. A jubiláló nővérek 
fogadalmukat Dr. P. Ratrik domonkos püspöki 
biztos kezébe telték le. 

Dr. Stur l i tván, budapesti fogászati klini-
kai orvosi kinevezték egyetemi tanársegédnek, 
a rostocki (Németország) egyetemre. 

Marton Jenő dr. földinkról már rétien nem 
hallottunk semmit. Áz elmúlt héten azután 
több budapesti n<»gy napilapban láthatuuk nagy 
cikkeket, amelyek Marton Jenő dr, na«y prés-
pekti^áju és érdekes tervét tárgyalták, hogy 
Ibhetne aktív operaházat teremteni a mai teher-
tételt jelentő operaház helyett. 

Dr. S íu r istvan fogorvos, egyetemi tanár-
segéd eljegyezte Vermes Zíatát Vermes Béla a 
ra. kir. honvédelmi minisztériurrboz beosztott 
m. kir. honvédalezredes leányát. 

Díszközgyűlés Az evangélikus egyházköz-
ség abból az alkalomból, hogy most van 400 
éve annak, houy a protestáns elnevezés létesült 
és a speyeri birodalmi gyűlésen a protestéció 
benyujtatott ma délelőtt 10 ór.tkor a templom 
ban díszközgyűlést tart. 

Bucsuzo. Elköltözésünk alkalmával ismerő-
seinktől • zuton vtszünk szívélyes bucsut. 

Zucker család. 
A turista es szepitöegyesület ma délelőtt 

11 órakor a varosháza polgármesteri szobájában 
választmányi ülést tart. 

Kath. Női nap. A Murzyar Ka lho l i tm NT8-
egyesületek Országos Sövelsége 1929. május 
hó 4—5 én KaihoUfcus ní i napot rendez, melyre 
a szövetség vidéki t»g j j i t is tisztelettel meg-
hívja a központ elnöksége. A Kath. Női nr.pn 
utn'<ó vidéki tagok az ugyanakkor folyó Nem-
zetközi Arumintavásárra való tekintettel 50°/o os 
vtisuti kedvezményben részesülnek. Érdeklődőket 
szívesen utb i iaazit a helyi elnökség. 

V irosi tanacsüles. A szokásos szívd »i tanács 
ülésen a városi tanács targyalta a locsoló*utó 
szállítására beérkezett árajánlatokat és mi gbizta 
a polgármestert, a rendelés eszközlésére. Építési 
engedélyt nyertek : dr. Dreiszker Ferenc egy 
nj rpü'etszárnv és emelet, Koller IsUán mellék-
épületek, dr Pallér József kertiház, Pratsch^r 
E m m i kerités, Karner Ferenc kerítés, Wichnul 
Antal kerités, Küttel Dazső csatorna, Mészáros 
György né tető és Matus János beiső átalaki-
t isck épi'ósére. Iparigazolványt nyertek : Tungli 
Alajos lakatos iparra. Lakatos ip.iráról lemon-
dott id Tungli E'ek. 

A Concordia dalárda jövő vasárnap azaz e 
hó 28 áu déli lőtt 7,11 órakor tartja e.-évi ren-
des közgyűlését az Ipnríeslület helyiségében, 
mel\r- uítv az alap tó es pártoló, mint az ösz-
Bzes működő tagokat ezenijel meghívja. 

A földrajz i vándorgyülas. Mint is neretes, a 
földrajzi társulat didaktikai szakosztálya ezidei 
vándorgyűlését Kőszeg városában rendeli. A 
vándorgyűlés idejére vonatkozólag a h^lyi in-
téző bizottság Budapestről azt az értesítést 
kapta, hogy tekintettel a nehezen tavaszodó 
időre a vándorgyűlés időpontját kéthéttel kitolta, 
léhát a tervezett vándorgyűlést az eredeti prog-
ram szerint május 25. 26. és 27-én tartja. Ugyan-
csaK módosult a vándorgyűléssel kapcsolatos 
földrajz történelmi kiállítás anyagának beadási 
ideje i*. A kiállításra szánt anyag jegyzékének 
beadási végső határideje május 8. Az intéző 
bizottság örömmel közli, hogy már eddig is 
tekintélyes számú anyag érkezeit be és az egyes 
iskolák és munkatársam dicséretreméltó bívgó-
ságcal készülnek a kialiitásre. Reméljük, hogy 
a nyert időhaiasztás fokozza muukatársaink 
buzuaimátés a kiállításra szánt anyagok számát 
és értékét csak növelni fogja. Az intéző bizott-
ság munkaiársai tájékoztatatására uj(<bb kör-
levelet sdott ki. Es»yben az intéző bizottság 
munkatársait hétfőn, ápr. 22 én d. u. 6 8 óra 
közt a Strucc szálloda vadasz szobájában tar-
tar.d) barátságos megbeszélésre szeretettel meg-
h í v j a . 

Síremléket legolcsóbban szállít 
Zerthofer Mihály Gyöngyös-utca 14. 

Vallasos est. A ma este 6 órakor az evan-
gélikus templomban tartandó vallásos est igen 
változatos műsort mu'at. Közéuek és ima után 
Frőhiicbné ILtnél j Dora elénekli Hiier Ima cimu 
énekét. Pauer György heuedüjátéka következik 
az u'.an Freyb r Emma orgona kíséretével, majd 
Dr. Tirisch Gergeij turtm felolvasását ^s a 
templomi énekkar előadja Ktp i wWia der F.;ls 
im Meeito Ki-ídetű motettjét. Ima és közének 
fejezi be uz estet. 

B ^ A T ^ S T l 

NEMZETKÖZI 

VÁSÁR 

1929 majus4-löl májusl3-ig 
A magyar ipar egységes bemutatója! 

50%-os 

utazási kedvezmény! 

Részletes felvilágosítás és vásárigazolvány kapható 

Badapet tan a vásár i rodáná l , V., Alkotmány-u X 

Kőszegen: az Ipartestület elnöksége. 

(A vásár igazo lvány ára 3 pengő 20 fi l lér.) 
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T . Forráskeze lőség 

M O H A . 

A Mohai Ágnes-forrásvizét hosszú évek 

során át rendelem, s jó szolgálatot tesz a 
gyomorhurut, a vékonybelek hurutos állapota, 
hólyag hurut es torokhurut eseteiben. 

Dr. KÉTHLY KÁROLY 

egyetemi tanár 

BUDAPEST. 

Feihivas a szolotulajdonosonhoz ! Értesítem 
Kőszeg város szőlőtulajdonosait, hogy kerületünk 
szőlészeti és borászali főfelügyelője f. hó 23 án 
Kősztgre érkezik, bogy a szőlők fakadásának 
menetét megtekinthesse; egyben a vá'ogatfisi 
munkálatokról előadást fog tartani. Érdeklődőket 
felkérem, hogv a jelzett napon d. e. 7j9 órakor 
a Kayszrál utcában az Appel-villa előtt gyüle 
kezzenek. A hegyközség elnöke. 

A strandfürdő ügye a legközelebbi várobi 
közeyülés tárgysorozatán fog szerepelni és igv 
mind n remény meg van arra, hogy cnég az 
idei kánikula beállta előtt a strandfürdő készen 
áll majd. A telekkérdés tekintetében a város 
vezetősége és a kőszegi Betegházegyesülot között 
elvben már meg is van a megállapodás. 

A korcsolya versenyek győztesei a KSE 
mai közgyűlésén kapják roeg okleveleiket. Min 
den első belyezett kap kitüntető okiratot 

A szabohegyi telkekre * héten is számos 
előjegyzés történt. Ezúttal többen helyből is. 
Kérdezősködés az ország minden részéből jött. 
Több városban felfektetett jegyzési ivnek ered 
ménye még ismeretlen. Szombathelyen és Kő 
szegen eddig 89 telket foglaltak le. Kár volna 
helybelieknek elmulasztani az alkalmat, melyre 
feltétlenül elsőbbségük van, de csak május 4 ig. 

Nyaralási propaganda. A városi menetjegy 
irodába egymásután érkeznek a szebbnél-szebb 
bel 8 külföldi nyaralóhelyek és gyógyfürdők 
prospektusai ingyenes szétosztásra. Kőszegről 
is kellene ilyet terjeszteni. Rövid leírást képekkel, 
ugy mint 40 évvel ezelőtt. Szép eredménye volt 
akkor is. Most az a f -Ité'ele a sikernek, hogy 
megfelelő lakások jegyzékét kell mellékelni, 
árakat megszabni, nehogy drágább legyen a 
külföldnél és penzió rendszerű ellátást az erre 
alkalmas 5—6 vendéglőben, ugyanilyen szem-
pontból. Megelégedett nyaralók csinálják azután 
a legjobb reklámot. Erre kell éveken át tőre 
kedni. Azután magától megy. 

A járvány korház reg vi judó ügye most 
valószínűleg rövid időn belül végleges rende-
zést nyer. Tovább a városnak a felsóbb ható 
ságok nyomása folytán a járvány kórház épí-
tésit halasztani már nem lehet. Mostanában 
azután a város vezetősége és a kőszegi Beteg 
házegyesület között olyan előrehaladott tárgya-
lások vanuak folyamatban, amelyek e kérdés 
megoldásit is lehetővé teszik. E megállapodá 
6ok ahp j án ez üggyel a legközelebbi városi 
közgyűlésnek lesz módja már foglalkozni. 

A hamelni patk nyöló c. dalművet, melyet 
a reálgimnázium ifjusata mult szombat és va-
sárnap oly sikerrel adott elő, ma vasárnap d. 
u. V,5 órai kezdettel közkívánatra mégegyszer, 
dá utoljára adja elő az intézeti zene és ének 
kar. Jegyek az előudás etftt a pénztárnál. 

A|iatvasarain< forgalma Tr ianon előtt es 
utan. Közöl jük alábbi állatvasári adatokat, melyok 
fényesen bizonyítják, hogy városunk váoárainak 
forgalma mennyire visszafejlődött a szerencsét 
len elkapcsolás következtében. Ssembn állítva 
1910. évi ailutvásári felhajtásokat az 1928. évi 
vei a következő szomorú képet kapjuk : Az 
1910. évi állatvósárok alkalmából felhajtottak 
összesen 3280 lovat, 7820 szarvasmarhát és 
4399 sertést. Ezek közül gazdát cserélt 1844 ló, 
5293 szarvasmarha és 3086 sertés. 1928. óv bee 
felhajtottak 1459 lovat, 1472 szarvasmarhát óá 
1193 sertést. Gazdát cserélt 295 ló, 419 szar 
vasmarha és 609 serté j. 

Szólóink százaléka évről évre kevesbedik. 
Bortermészetünk volt 1923. évben 2107 h-któ-
liter, 1924. évben 1151 hl., 1925. évben 1609 
hl., 1926. évben 665 hl. és 19l'7. évben 607 hl. 

Háziszolga 
kerestetik május l-re a Kórházban. 

Ma délben fél 12 órakor tart ja a Város 
háza tanácstermében a KSE közgyűlését, amelyre 
a tagokat és a sport iránt érdeklődőket ezúton 
is meghívja az elnökség. Tárgysorozat a követ-
kező : 1. Elnöki megnyitó. 2. Ügyvezető elnök 
beszámolója. 3. Pénztáros jelentése. 4. 1929. évi 
költségvetés. 5. Korcsolyaversenyek győzteseinek 
oklevelek átadása. 6. Tisztikar és intézőbizottság 
3 évre történő megválasztása. 7. Alapszabály 
szerű időben bt érkezett indítványok tárgyalása. 
8. Elnöki zárszó. 

A higiénia es az árumintavásár. A népesség 
egyik legfontosabb kelléke Magyarországon a 
tisztaság, ennek pedig foltétele a lakosság gy 
kori fürdése. Magyaiországon még a nagy 
városokban is aránylag csak igen kevés házban 
van fürdőszoba, a vidéki kisebb községekben 
pedig, htcsiik tprrm'szott'dta tó vagy folyó nem 
áll rendelkezésre, szinte ismeretlen még a rend-
szeres fnrdőzís előny<\ Az idai Nemzetközi 
Vásár igyik, népegészségügyi szempontból is 
rendkívül értékes csoportja ép azért a modern 
fürdőberend'zóseket és fürdőépületeket bemuu 
tó kiállítás lesz. Oiy olcsó megoldások keruinek 
itt bemutatásra, amelyek alkalmasak arra, hogv 
a fővárosi nagy házak tulajdonosai az egész 
ház s zükség l é t knzolgá'ó olcsó fürdőházakat 
állítsanak fel a ház uiv*rában, valamint biírtu 
tatásra kerül oly fürdőépület is, amely kiseüb 
nagyobb községek fürdővel való ellátását teszi 
lehetővé a legkisebb anyagi áldozatok mellett. 
A vásár e csoportja iránt nemcsak a szakma 
beli cúg^k. a népegészsé >üíryi intézmények és 
hatóságok, hanem a fürdőszobák hiánya miatt 
oly sokat és joggal panaszkodó fővárosi közön 
eég részéről is a legnagyobb érdeklődés mutat-
kozik. 

Mozíhirek. Ma a Párduchercegnőt mutatja 
be a mozgó. E darabban szép fiimszinésznőt 
ismerünk meg J.cqueline Logant. Képről kép-
re feszülő izgalmns mesa egy titokzatos gyil-
kosról cirkuszi élet keretében. A gyilkos a 
kozák lovas orangutángja, mely csodálatoi után-
zóképességgel dolgozik. Pergő rendezés visz 
bennünket az izgalmas drámán midvégig előre, 
amelynek szereplői nagyon jók és a képek igtu 
elevenek. A kozák orangutang tulajdonost játszó 
színészben nagyszerű emberpéldányt és film-
színészt ismerhetünk m i ,g. Ugyancsak ma mu-
tatja be a mozgó Miss Európa diadalmas haza-
érkezését Hegyeshalomtól Budipestig. A Szín 
pártoló kedvezményes moziakciójaba bárki bele 
kapcsolódhatik, aki legalább 4 jegyet átvesz 

A hadigondozottak illetményeiket junius hó 
1 tői kezdve már a budapesti központi illet 
ményhivatalból fogják megkapni. 

S F A C - K S E 4:1 (2:0). A KSE Sopronban 
az Angerreten még soüasem gyózött, elmúlt 
vasárnap sem. A kitunö dispozicióban levő 
SFAC tói megérdemelt vereséget szenvedett. Az 
első félidő euyenraugu ellenfelek változatos, 
izgalmas es erős harcát hozta. A SFAC csatárai 
a kapu előtti helyzeteket nagyszerűen kihasz-
nálták, ugyanakkor a KSE csatársora noitbizcs 
helyzetekben hibázott. A másodiic folidő erős 
KSE tá-nadássií indult és a 4. percben Bruci-
ner védhetetlen golt íő (2:1) Ékkor ugy nézett 
ki a játék képe, hogy a KSE a mérkíz jst még 
meg is nyerheti. Csakhamar ntvette azonban 
a SFAC az iramot. Kemek támadásokat vezetve 
a 17. percben Kardos belőtte a 3 ik gólt. Ezu-
tán a KSE erősen visszaesf-tt. A SFAC nemi 
fölényét még egy góibari tudta kifejezni. Koch 
biró tűrhetően bíráskodott bár két ofszeid gól-
ban benne volt. A mezőny legjobb emberei 
Kelemen a SFAC bél és Csatho a KSE bői 
voltak. Utóbbinak különösei, az első felidóbrfn 
mutatott nagyvonalú, kitűnő játéka kellemes 
meglepetés volt. Kappel bekktársa szintén jó 
a kapusnak pechhes és rossz napja volt. A 
halfsor nem volt rossz, de a csatársor érthe-
tetlen, csapkodó, egymást megnetn éríő játékán 
ugyancsak sokat kellett mérgelődnie a három 
autóval felvonnlt lelkes kőszegi drukkerhadnak. 
Volt olyan helyzet, hogy 10 percig is a SFAC 
kapu előtt tanyáztak a KSE csatárai, anélkül, 
hogy egy egészséges lövést tudtak volna a ka 
pura leadni. A mérkőzés krónikájához tartozik 
még, hogy mint minden SFAC meccset, a má-
sodik félidő legnagyobb részét Kappel sérülése 
révén ismét 10 emberrel kellett a KSE nek 
vógigküzdenie. A beckbe hátravont Maitz II. 
jól megállotta helyét. 

11ÉMI1 
Mindenütt knphHtó! 

Orsi 

Tt>rm«li r 

Vnary 

Bo lap.il, !., rforthr lik cs-ol 119 121. 

Csupa tüz volt mu't szombtton este a 
város környéke, a tűzoltóság mujdnem zavarba 
jött, ho^y merre «iess<Mi elős^r . Tüzet jeleztek 
a Szabóhegyen, Ludadon, majd az alsó erdőben. 
A Szabóhegyre Kirchknopf Jauő fr'p»rancsnok 
vonul* ki erős készültséggel, Ludidra pedig 
gr^f ErdMy Tamé.s feHivyeiö sietett b autóval. 
A nagy rí idolomnak azonban nem vo't alapja, 
mert >< Szabóhegyen csalitól égettek, Lududon 
a villám gyújtott meg egy polyvátupicot, az 
alsó erdőb.m ped g semmi sem égett. Annál 
veszedelmesebb lehetett volna azonban az a 
tüz, melyet csütörtökön este háronnegyr-d 10 
órakor jjleztek a Ká'vári ibe* yen. Olt ugyanis-
meggjuliadt egy odvas gesztenyefa, mely. ha 
1 nem oltják, lángbabori'otta volna szomszédos 

fákat is és erdStüz lám idhatntt vo'na belőle. 
Tolnai Oszkár postafelűu-ynlő értesítette Erdödy 
Tamás gráfot, ki egy készültséggel azonnal a 
helyazinre sietett és eloltották az égő fát. A 
tüzet valószínűleg a kd.razsak kiégetése köz-
beni vigvázatlans\g okozta. 

Borfogyasztás Kőszegen 1924. évben vo l t 
6900 hektoliter, 1925. évb^n 4017 hl., J926. é v -
ben 4537 h!., 1927. évben 8654 hl., és 1928. 
évb<m 2884 hl. — Mi lehet az oka ennek a 
nagy visszaesésnek ? Évről évre kevósbé szom-
jasak az emberek ? Vagy évrül évre kevesebb 
a pénz ? Ennek a visszaesésnek hatását érzi a 
városi pénztár is, mert ainig fogyasztásiadó 
cimén 1924. évben 84.456 p«ngőt fizettek be, 
addig 1928. évben csak 35 000 pengő folyt be. 

• legelső bajnoki mérkőzés Kőszegen 
a tavaszi fordulóban az ellen a Pápai FC ellen, 
amelyik ősszel a legérzékenyebb vereséget mérte 
Pápán a KSE-re 1:0 ás győzelmével. Ma tehát 
nem csak revansot kell venni o vereségért, 
hanem feltétlenül mpg kell szerezni mind a 
két pontot is. A KSE játékosainak egy nagy 
rÓBze beteglistán van és igy csak számos tar-
talékkal tud f-'lállani. Ennek dac*r» feltétlenül 
hízunk a győzelemben, mert Sopronban ép a 
fiitalok mutatták meg, hogy nagyszerűen meg 
tudják állni h^lvükat. Változatos heves küzde-
lem után a KSE győzelmét várjuk annál is 
inkább, mert hitsíük, hogy a csatársor is ma 
gára talál u megfogja mutatni, hogy uem^sak 
tudás, hanem akarat, lélek és lendület Í9 van 
a csa'ársorbac. A csapat a kelyszinen lesz össze 
állítva! 2 órára jelenjen meg a SFAC ellen sze-
r p lt I cMaptt egé.-zségos j á ' éko^ i , to/ábbá 
Bt-rnhardt, Ilociiecker II., Khern, Kasztner. A 
mérkőzés kezdete délután féi 4 óra. Ezt meg 
előzőleg 2 érakor a KSE II. játszik a Szombat-
helyi Ifjúsági Testedző Koru l A bajnoki mér-
kfzés b i r í j i Szálló Szombathply. 

A napokban jölent m> fl S/u Ív E'e-nér sajtó-
főnök uj könyve wKét renaissauc^ oimen. El-
gondolás ban és célkitűzésében egj eaes folyta-
tása a „Tri- on után Páris felé" cimü nem rég 
magjelent könyvének. Mindakettö a latin szellem 
előtti hódolat s a szerző ugy látja, hogy Ma-
gyarországot régebbi korsztkni (Anjouk, Mátyás 
stb) egyen^en e szellem örökösévé teszik. 
Nyilván uj felfogása ez a magyar kü földi szel-
lemi kapcsolatoknak, egézség»>s visszatiatás bi-
zonyos egyo'dalu tendenciák ellen. Ezt az uj 
felfogást a szerző uj szintézis alakjában viszi 
az olvasó elé. Talán olőször történik a magyar 
irodalombnn kisérlet, az essay absztrraktabb tö 
rekvéseit r novella konkrétabb szingazdagsá-
tfával harmóniába hozni és egy könyv kereté-
ben egyesíteni. A könyv bolti ára 4 pengő. 
Megrandelhető lapunk kiadóhivatalában és kap-
ható minden k6ny f l nw i k>d* i bw . 

Önkéntes árverés 
Király ut 48. sz. alatt az udvarban április 

hó 21-én vasárnap délután 2 órakor asztalos 
szerszámok, faesztergapad, székek, ágyak, gyer-
mekágyak, éjjeliszekrény, asztalok s egyéb be-
rendezési tá.gyak önkéntes árverés utján a leg-
többet Ígérőnek el lesz adva. 



Knuzog u* ^ Mi"* április 21. 

C S A K - C t c r n i t " V E D S Z Ó V A L JELÖLT PALA ÉS CSÖ VALÓDI. 
ETERNIT MŰVEK HAT3CHEK LAJOS. BUDAPEST, ANDRÁSSV-ÚT35;GYA11N> cfTítSUjr-A'.U, 

E l á r u s í t ó h e l y e k K ő s z e g e n F r a n k i L a j o s ép i t éa l a n y a g k a r . K ő s z e g - C s e p r e g , B a u e r A n t a l , 

S chee r J ó z se f , M a i t z Fe renc p a l a f e d ő m e s t e r e k K ő s z e g e n , L e s s i n g e r M. A r no l d F i a l R u m 

Mühely-atadas. 

Tisztelettel ertesitem a 

n. é közönséget, hogy a 

Kossuth Lajos-utca 7. sz. 

alatt levő 

l a k o m p 
Sárvárra költözésein miatt 

f iamnak, Tungl i Alajosnak 

adtam át, ki azt Jurisits-

tér 10 sz. alá, a ü ruber-

fele házba helyezte át. 

Amidőn a n. é. krtzön-

sóg eddigi szíves pártfo-

gásáért hálás köszönetet 

mondok , kérem, hogy ezt 

a jövőben fiamra is átru-

házni szíveskedjenek es 

bucsuzóul Istenhozzadot 

mondok . Tisztelettel : 

i d . T u n g l i E l a k 

M e g h í v ó . 

A K ö s s e g i S ö r f ő z d e é s Malátagyár R . T. 
részvényeseit az 1929. április 30 án d. e. 12 órakor Sopronban 

a Pannónia-szálló turista-termében tartandó 

rendes k ö z g y ű l é s é r e 
tisztelettel meghívjuk. 

NAPIREND: 1. Az igazgatóság es felügye!obizotiságnak jelen-
tése az 1928. december 31 én lezárt üzletévről, az ez évre vonatkozó 
zárszámadások előterjesztése és megállapítása, a tiszta jövedelem hova-
forditása. határozathozatal az igazgatóságnak és felügyelöbizottságnak 
adandó felmentvény tárgyában. 2. Az igazgatóság megválasztása. 3. A 
felügyelőbizottság megválasztása és a tiszteletd j inak megállapítása. 4. 
Netáni indítványok. — A részvények a közgyűlés céllaira letehetők leg-
később 3 napp.il a közgyűlés megtartása előtt Sopronban a Nyugatma-
gyarorsz.igi Sörfőzde és Malátagyár R T., Kőszegen a Kőszegi Sörfőzde 
és Malátagyár R T. pénztáránál. 

Kivonat az a lapszabá lyokbó l : 17. § . Aki szavazat i jogával éini kiván, tarto-

zik részvényeit szelvényeivel együtt legkesöbb 3 napp i l a közgyűlés előtt a köz-

gyűlési meghívóban kije ó't helyen letenni. i 0 § . A közgyűlésen minden letett rész-

vény egy szavazatra jogosít. 

AZ I G A Z G A T Ó S Á G . 

Mérlegszámla 1928. december 31-én. VAGYON: Gyártelep 
es ingatlan s/ámla 284.48rN8 P, — Felszerelés és bereneezés számla 
95.904 48 P, Nvetsenyag és termények számla 43.364 04 P, Pénztár 
szarnia 2.555 62 P, Értékpapír számla 32 — P, Adósok számla 19 953 99 
P, összesen 446.292 01 P. — TEHER: Részvénytőke számla 120.000-
P, Tőketartalék számla 80 000 — P, Tartalékalap számla 653 45 P, Ér-
tékcsökkenési tartalékalap számla 234.036 — P, Fel nem vett osztalék 
2^4-44 P, Hitelezők számla 1.24704 P, Nyereség áthozat mult évről 
427 65 P, Folyó évi nyereség 9.644 03 P, összesen 440 292 61 P. 

Eredményszámla 1928 december 31-én. VESZTESÉG: Ál-
talános költség számla 38 768 22 P. Szekerészeti számla 6.116 07 P, Biz-
tosítási dijak számla 1.425 51 P, Söradó számla 21.280 46 P, Értékcsök-
kenési tartalékalap számla 12.88212 P, Nyereségáthozat mult évről 
427-65 P, Folyó évi nyereség 9.64403 P, összesen 90.544 66 P NYE-
RESÉG : Athozat mult évről 427 65 P, Aru számla 86.339 65 P, Külön-
féle jövedelmek számla 3.777 36 P, összesen 90.544 60 P. 

AZ IGAZGATÓSÁG . 

Megvizsgálta és rendben talál ta: A feli igyelóbizottság. 

A mérleg és eredményszámla 8 nappal a közgyűlés előtt a gyár irodahelyi-

segében a hivatalos órák alatt a t. részvényeseknek közszemlére ki van teve. 

M e g h i v ó . 

A Fatermelő és Kereskedelmi R. T. 
Kőszegen, f. évi ápri l is hó 29-én délelőtt 10 órakor tart ja 

I V . évi rendes k ö z g y ű l é s é t 
saját irodahelyiségében, melyre a részvényeseket tisztelettel meghívja. 

T á r g y s o r o z a t : 1. Az igazgatóság jelentése az 1928. évi 
üzletév eredményéről, az 1928. évi mérleg megállapítása és a nyereség 
felosztására vonatkozó indítvány. 2. Felügyelőbizottság jelentése. 3. Fel-
ügyelőbizottság választása. 4. Felügyelőbizottság tiszteletdijának meg-
állapítása 1928. évre. 5. Határozat a felmentvény iránt. 

AZ IGAZGATÓSÁG. 

Mérlegszámla: 1928. december 3l V A G Y O N : Pénztárkészlet P 463 17, 

Berendezés P bOO —, Ingatlanok P 3 i « 0 — , Árukészlet P ü l 48680. — Összesen P 

<>5.>4997. — T E H E R . Reszvenytőke P 51 . 00 ^- , Tartalék P S0O—, Folyószámla P 

34 13* 35, Nyereségáthozat a mult évről P 282 20, Nyereség P 9.329 42. — Összesen 

P 95.549 97. 

Vesz teség Nye reség s z á m l a : V E S Z T E S É G : Kamat P 7.27995, Jutalék 

P 2.09926, Fizetősek P 8 . 7 6 0 K ö l t s é g P 8.441 10, Adók P 3 424 02, Leírások P 

1300 - , Tisztanyereség P 9.329 42, Összesen P 40.63375 N Y E R E S É G : Ari iszámla P 

40 633 75, Össszesen P 40,633 75. 

Kőszeg, 1928. december 31 

AZ I G A Z G A T Ó S Á G . 
Megvizsgálta es helyesnek találta a felűgyelöbizottsán« 

Az 1928. evi mérleg és zárszámadas a részvénytársaság irodahelyiségében 

a közgyűlés elótti 8 napon betekinthető. Csak az a részvényes bir szavazati joggal, 

ki részvényét a közgyűlés előtt 5 nappal pénztárunknál letétbe helyezte. 

KŐSZEGEN, A „ M U L A T Ó B A N 

| M ű s o r : V a s á r n a p , á p r . 21-én : 

APÁRDUCHERCEGNŐ 
Egy hires artistanő kalandja 8 f. 

Párduchercegnö . . . Jaqueiine Logan 

A kozák óriás . . . Alan Hale 

É s a k i s é r ö m ü s o p . 

Simon Böske (Miss Európa) 
hazaérkezése 

Hegyeshalo ntól Budapestig. 

Ingatlan árverés. 
A Hosszugubahetiy dűlőben fekvő 

1018 és 1025 négyszögölnyi, — a 
Klastromi erdőcsucsnál dűlőben 
fekvő 937., 371 és 355 négyszög-
ölnyi, — a Rindl dűlőben fekvő 
630 négyszögölnyi szántóföldek és 
a Gern dűlőben fekvő 859 négy-
szögölnyi gyümölcsös és szántó 
f. hó 28-án délelőtt 10 órakor ön-
kéntes magánárverésen a Rohonci-
utca 2 sz. ügyvédi irodaban el 
lesz adva. 

Kőszegen, a Sáncon (volt marha-
vásártér) levő gazdálkodásra alkal-
mas ház 200 öl belsőséggel f. évi 
április hó 28-án d. e. 11 órakor a 
Rohonci-utca 2 sz. alatti ügyvédi 
irodában megtartartandó árverésen 
el lesz adva. 

[ F I G Y E L E M ! 
Ak i l a k á s t v á l t o z t a t és bú to-

ra i t r o n g á l á s n é l k ü l a k a r j a 

s z á l l í t t a t n i , f o r d u l j o n b i za-

l o m m a l a l u l i r t c é g h e z , me l y 

te l jes g a r a n c i a me l l e t t a leg-

j u t á n y o s a b b á r b a n e l v á l l a l j a . 

. LAIISCH KÁROLY -
B asz ta l o smes te r S 
| K i r á l y ut 78. s z á m i 

M u n k á s o k , 
m u n k á s n ő k 

20 éves korig felvétetnek 

Tompek Károly 

nadrágtartó-bőralkatrészek 

gyárában 

Deák Ferenc-utca 11. sz. alatt. 

FISKC0HDP1TEU 
Citroen, Ford, Chevrolet 

alkatrészek, 

autófelszerelések 

N A G Y J Ó Z S E F B U D A P E S T 
VI . , And r á s sy-u t 34. — Telefonszám 

221 97, 285 63. 

ELEKTRO-BIOSKOPI } 
i/ACTrnru a uiii atAdam* • l 

Kjő. 90-1920. sz. Közhírré teszem, 
hogy nehei Kleininger Imre kőszegi 
volt lakós h tgy tömegébe tartozó 
egy drb. JCalchgrabea-dülöi 1400 n. 
öl, «gtj drb. £anger Schützengrabcn 
dülöi 502 n. öl kiterjedésű gyümöl-
csös 1929. április 28-án, vasárnap 
d. u. 8 órakor hivatalos helyisé-
gemben megtartandó önkéntes ár-
verésen a legtöbbet Ígérőnek el-
adatni fog. Kőszeg, 1929. ápr. 19. 

£)r. lik JYtiksa s. k. kir. közjegyző. 

Szalloaltványok !| 
S i m a és g y ö k e r e s v e s s z ő k első-

o s z t á l y ú m i n ő s é g b e n és f a j t i s z t á n 

l e g e l ő n y ö s e b b e n b e s z e r e z h e t ő k 

I 
I 

S Z A B Ó G Y U L A 
s z ő l ő o l t v á n y t e l e p én 

GYÖNGYÖS 
Lakóház 17 

gyümölcsös es kaszáló 
a Steiner-dülőben 1037 négyszögöl 
gyümölcsös és kaszáló az Edler-
dülőben 789 négyszögöl — f. évi 
május hó 5-én (vasárnap) d. e. 11 
órakor a helyszínen tartandó ön-
kéntes árverésen eladatnak. 

M i n d e n e s l e á n y 
ki a főzésben is jártas, május l-re 
felvétetik. 

Eladó erdő, gyümöl-
csös és rét S y e n 

Árpád-tér 10 sz. alatt. 

F I S K I V \ K l 
o l e g -
g a z d a s á g o s a b b 

Vezérképviselet: 

Autófelszerelési B. T. 
Budapest,IV. Aranykéz-u 2 

Tel.-Aut. 812 —41 

Ház- és birtokárveres, 
Fertsák-utca 12 a. sz. félház 

és egy 827 négyszögöles gyümöl-

csös a Hinterleiten dűlőben 

április 21-én d e. 11 órakor 

irodámban megtartandó önkéntes 
árverésen eladatnak. 

Dr. SCHNELLER. ügyvéd. 

Koszomzaíagok 
legolcsóbban készülnek 

Ruszke Lipótnál| 
Kőszeg, Ege Miklós-utca 3 szám. 

Nyc nutoti Rónai Frigyes köriyvuyo udáj .b.wi hőszvge-u. 
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